Wieliczka, 18.04.2019

Uniwersytecki Szpital Kliniczny  
im. Jana Mikulicza-Radeckiego we Wrocławiu,  
Dział Zamówień Publicznych,  
ul. Borowska 213 50-556 Wrocław 

Zapytania do postępowania nr 933/2018/DLG-S z dnia 2019-02-08
1. Dotyczy §3 punkt 13: Czy Zamawiający dopuszcza tłumaczenie raportu na język polski w terminie 7 dni od dnia przeglądu?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza.

2. Dotyczy §6 punkt 1: Czy Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu naprawy gwarancyjnej do 7 dni, bez dostarczenia sprzętu zastępczego, ze względu na potrzebę importu części zamiennych?
Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza.
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